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Trial: Kenny Belaey champion du monde pour la huitième fois 
ROTORUA – La nuit dernière, Kenny Belaey (23) remporta pour la huitième fois consécutive le titre de champion du monde de trial. Le championnat du monde avait lieu en Nouvelle Zélande. Notre compatriote l’a remporté face à son plus grand rival, le Français Vincent Hermance. Mais la France repartit tout de même avec une médaille de bronze, remportée par Giacomo Coustelier.

La finale fut une course serrée entre les champions du monde de la discipline. Après le premier tour, Kenny se trouvait à la seconde place, Hermance étant en tête avec seulement deux points de pénalité pour 4 zones. Le second tour fut la période des revanches : note compatriote fit se montra très agile et n’essuya qu’un point de pénalité. Vincent Hermance quant à lui en remporta 3 et Giacomo Coustellier 2. 
Le soulagement fut considérable dans les rangs belges. En 2006, Kenny Belaey eut quelques blessures et des problèmes au niveau du vélo ce qui pesa énormément sur ses prestations. 
“Je suis très content, mon année est réussie à présent”, déclara-t-il. “Il me reste encore deux championnat pour remporter la coupe du monde. Il faut que je les remporte tous les deux pour être vainqueur final. Mais je reste confiant. Je m’entraîne également pour le Championnat d’Europe qui aura lieu bientôt à Cologne!”. 
Petit détail: l’équipe Belaey a utilisé pour la première fois des émetteurs radiophoniques pour tenir Kenny au courant des prestations de ses rivaux. Cette ingénieuse idée contribua fortement à la huitième victoire consécutive de Kenny qui rentre chaque fois avec le maillot arc-en-ciel en Belgique. 
Wesley Belaey, le petit frère de Kenny – tout aussi talentueux – a terminé douzième en demi-finale. Il n’a donc pu participer à la finale. Il s’agit d’une bonne prestation pour sa première année de participation au sein de l’élite et au championnat du monde. L’avenir belge en trial est donc assuré ! (AS) 
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